
15

Всего ответов: 15

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Да ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 93,33 14

Нет |||||| 6,66 1

Всего ответов: 15

Не ответивших: 0

1.Ваше ФИО
Ответы

Румянцева Надежда Николаевна

Хоменко Татьяна Викторовна

Ульянова Наталья Викторовна

Бурдуковская Людмила Борисовна

Пнева Инна Геннадьевна

Бахарева Ольга Владимировна

Зимирева Александра Олеговна

Вторушина Елена Владимировна

Переушина Лариса Вениаминовна

Темникова Галина Петровна

Ляшук Лариса Васильевна

2.Являетесь ли Вы штатным сотрудником?

Анкетирование (опрос)  педагогических работников техникума об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 44.02.01 

Дошкольное образование

Залуцкая Галина Владимировна

Суранова Юлия Александровна

Залуцкая Юлия Петровна



Ответы График % Количество

Общеобразовательная подготовка |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 46,66 7

Общий гуманитарный и социально-экономический цикл 0 0

Социально-гуманитарный цикл |||||||||||||||||||| 20 3

Математический и общий естественнонаучный учебный цикл |||||| 6,66 1

Общепрофессиональный цикл |||||||||||||||||||| 20 3

Профессиональный цикл ||||||||||||||||||||||||||||||||| 33,33 5

Всего ответов: 15

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Да |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 100 15

Нет 0 0

Всего ответов: 15

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Полностью уловлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 80 12

Частично удовлетворен |||||||||||||||||||| 20 3

Не удовлетворен 0 0

Полностью уловлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 80 12

Частично удовлетворен |||||||||||||||||||| 20 3

Не удовлетворен 0 0

Полностью уловлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 100 15

Частично удовлетворен 0 0

Не удовлетворен 0 0

3.Укажите учебный цикл, преподавателем / мастером производственного обучения которого Вы являетесь

4.Предоставляет ли ОО возможность пройти курсы повышения квалификации, обучающие семинары, стажировки?

5.Оцените удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 44.02.01 Дошкольное образование:

5.1. Оплата труда

5.2. Система	 поощрений	 соответственно результатам деятельности

5.3. Возможности, которые предоставляет администрация техникума 	для 	повышения 	педагогической, 	научной, профессиональной квалификации



Полностью уловлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 86,66 13

Частично удовлетворен ||||||||||||| 13,33 2

Не удовлетворен 0 0

Полностью уловлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 100 15

Частично удовлетворен 0 0

Не удовлетворен 0 0

Полностью уловлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 80 12

Частично удовлетворен ||||||||||||| 13,33 2

Не удовлетворен |||||| 6,66 1

Полностью уловлетворен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 93,34 14

Частично удовлетворен |||||| 6,66 1

Не удовлетворен 0 0

Полностью уловлетворен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 73,33 11

Частично удовлетворен |||||||||||||||||||||||||| 26,67 4

Не удовлетворен 0 0

Полностью уловлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 46,66 7

Частично удовлетворен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 53,34 8

Не удовлетворен 0 0

Полностью уловлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 66,66 10

Частично удовлетворен ||||||||||||||||||||||||||||||||| 33,34 5

Не удовлетворен 0 0

Полностью уловлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 66,66 10

Частично удовлетворен ||||||||||||||||||||||||||||||||| 33,34 5

Не удовлетворен 0 0

Полностью уловлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 80 12

Частично удовлетворен |||||||||||||||||||| 20 3

Не удовлетворен 0 0

5.4. Соблюдение условий Коллективного договора

5.5. Организация питания работников

5.6. Организация	 медицинского 	обслуживания	 для работников

5.7. Организация труда (распределение учебной нагрузки, расписание занятий и т.п.)

5.8. Оснащенность рабочих мест

5.9. Качество 	и 	количество 	учебно-методической литературы, библиотечного фонда в целом

5.10. Доступность 	и 	обеспеченность 	компьютерными, интернет-ресурсами, оргтехникой

5.11. Оснащенность	 аудиторий 	современными техническими средствами обучения

5.12. Состояние аудиторного фонда для занятий



Полностью уловлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 100 15

Частично удовлетворен 0 0

Не удовлетворен 0 0

Полностью уловлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 100 15

Частично удовлетворен 0 0

Не удовлетворен 0 0

Полностью уловлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 96,34 14

Частично удовлетворен |||||| 6,66 1

Не удовлетворен 0 0

Полностью уловлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 96,34 14

Частично удовлетворен |||||| 6,66 1

Не удовлетворен 0 0

Полностью уловлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 96,34 14

Частично удовлетворен |||||| 6,66 1

Не удовлетворен 0 0

Полностью уловлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 96,34 14

Частично удовлетворен |||||| 6,66 1

Не удовлетворен 0 0

Полностью уловлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 100 15

Частично удовлетворен 0 0

Не удовлетворен 0 0

Полностью уловлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 86,66 13

Частично удовлетворен ||||||||||||| 13,34 2

Не удовлетворен 0 0

Полностью уловлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 96,34 14

Частично удовлетворен |||||| 6,66 1

Не удовлетворен 0 0

5.13. Охрана и безопасность труда

5.14. Режим рабочего времени

5.15. Комфортность производственной среды

5.16. Отношения с администрацией Техникума

5.17. Отношения с непосредственным руководством

5.18. Информационная электронно-образовательная среда

5.19. Наполненность сайта Техникума

5.20. Доступность информации, касающейся учебного процесса

5.21. Доступность информации, касающейся внеучебных мероприятий



Ответы График % Количество

Приказы директора, официальные документы |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 86,66 13

Заседания учебно-методических объединений |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 80 12

Инструктивно-методические совещания |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 60 9

Семинары |||||||||||||||||||||||||| 26,66 4

Личное общение с руководством ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 53,33 8

Общение с коллегами и обучающимися |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 96,34 14

Официальный сайт Техникума |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 96,34 14

Информацией о делах Техникума не интересуюсь 0 0

Всего ответов: 15

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Не хватает времени на изучение дисциплины (курса) ||||||||||||| 13,33 2

Нет свободных кабинетов 0 0

Не хватает технического оснащения |||||| 6,66 1

Не хватает методического обеспечения |||||| 6,66 1

Отсутствие воспитанности обучающихся ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 53,33 8

Отсутствие мотивации обучения |||||||||||||||||||| 20 3

Не хватает наглядного обеспечения ||||||||||||||||||||||||||||||||| 33,33 5

Не хватает компьютерной техники ||||||||||||| 13,33 2

Не хватает знаний методики и педагогики |||||||||||||||||||| 20 3

Всего ответов: 15

Не ответивших: 0

7.Какие затруднения и проблемы Вы испытываете в своей повседневной педагогической практике? (Выберите из 

предложенного списка не более 5 проблем)

6.Отметьте 5 важных для Вас источников информации о жизни в Техникуме



Ответы График % Количество

Высоким престижем колледжа |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 46,67 7

Хорошими условиями труда |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 66,67 10

Возможностью интересной, творческой работы со обучающимися |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 60 9

Возможностью профессионального роста как преподавателя ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 53,33 8

Интересной внеурочной работой (предметные декады, конкурсы профессионального мастерства, чемпионаты и др.)||||||||||||| 13,33 2

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе |||||||||||||||||||| 20 3

Регулярностью выдачи заработной платы |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 46,67 7

Близостью от места жительства ||||||||||||||||||||||||||||||||| 33,33 5

Возможностью внедрять свои разработки и педагогические идеи в образовательную деятельность |||||||||||||||||||| 20 3

Всего ответов: 15

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

полностью удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 100 15

частично удовлетворен 0 0

не удовлетворен 0 0

Всего ответов: 15

Не ответивших: 0

8.Чем Вас привлекает работа в Техникуме (укажите не более 3 вариантов ответов)

9.Оцените условия организации образовательного процесса по образовательной программе в целом


